Ka0e petabetucny C* ahyefpa €xel moth avamapactoon

‘Eotw A petabetikn C* dhyefpa. Ocwpd ) povadomoinon A; mg A kot ypaoo K = 9M(A;). Eoto
Ky ={¢;: i€} < K éva mukvd vmocHVOAO TOV GLUTOYOVG YDPoL K .

O yodpog Hilbert H = (?(I). O ydpog avtdg amotedeitan amd OAeg Tic suvaptioeic & : I — C mov eivor
tetpaywvika abpoioiues, Sniadh vrdpyst wo otabepd M dote Y, [£(7) 12 < M¢ y0. k60 menepacuévo
vrocvvoro F' < I,16080vapa 10 6ovoro {> . x [€(7)|% : F < I menepoopévo } eivon dve ppaypévo oto R.
Ovopalovpe

€3 == 3 I = sup{ D} () : F < I memepuopivo }

iel el
Amnodeucvieton 6T |||, etvon voppa otov £2(1) mov ucavomotet Tov Kavove, Tov TapuAANAOYPAUHOD, Kot
6110 £2(I) eivar ydpog Hilbert.

O (2(I) pmopei va, opiobet 160dVvapa wg n TApocn Tov xdpov (coo (1), |[,) Twv cuvapmcewv & : T — C
ue memepaousvo popéo (dNA. mov undeviCovror £€w and €vo memepacpuivo cOvoro Fy S 1), 6mov tHpa
Hng = Y. [€(7)]? (to 6Bporopa éxel memepacpévovg un undevikovg 6povg). H |||, mpoépyetar amd to
ECMTEPIKO YIVOLEVO

<€7 77> = Z 5(0% 57 ne (COO(I> :

el
H owoyévewn {e; : i € I} 6mov e;(j) = 0 6tav j # i kon e;(i) = 1 eivon opBoxavovikn Péon tov £2(1).
Ewwotepa, kabe & € coo () yphpeton
£= Y &(i)es

iEFg

ko &(i) = (€, ey yuukabe i € 1.

H avarapdotaon e A. T kébe a € A, opilw pa angwovion mo(a) : coo(I) — coo(l) Bétovtog
mo(a)e; = ¢i(a)e;,, 1€l
KOl EMEKTEIVOVTAG YPOUUKA, SNANOT|

mo(a) | D) &@es | = ), di@)é(@er, & e coo(l).

i6F§ iEFg

Ioyvpiouds T xabe a € A, 1oyvet ot [mo(a)f|, < [af 4[]l yia kdbe & € coo(1).

Anooeién 'Eyoopue
Imo(a)é]3 = > 16i(a)€(i)? < sgg\¢i<a>\2 DI < Jal €]

iEFE ’L'EFg
Yot |ps(a)| < |laf 4 yioka0e i € T (o1 @5 givon yopaxtipes, dpa Exovy voppo 1). O
Emopévag o mp(a) eivar ppaypévog tedestig otov (coo(), |-[,), Gpa enekteivetar oe ppaypévo tedest

m(a) : H — H pe mv idw vopua, &pa |m(a)| s < [al 4-

1



Me dAha Aoyio, o w(a) € B(H) givar o “Siaydviog” tehesthc mov £xet v o.K. Baon {e; : i € I} ®g dt0-
dravoopata pe avtiotoryes 10TWES {Pi(a) : i € I} (amotehodv @payuévo oOvoro pe sup |¢;(a)| < ||al).
Ioyvpiouss H anewovion 7 : A — B(H) : a — m(a) givor *-avorapdotaon g A.

Ardderién Av a,b e A, yio vo deiEm Ot
m(a+b) =m(a) +m(b) wam 7(ab) =7(a)mw(b),

AoV TPOKEITAUL Y10 IGOTNTEG YPOUUKOV KOl QPUYUEVOV TELECTOV, apkel va dei&m OTL o1 TeheoTég avTol
ovumintovv o€ pia opBokavoviky Bdon tov ydpov. Kot mpdypatt, yio kabe ¢ € I, apod 10 ¢; dotnpel
GOpotopa Kot YIVOUEVO, £XOVLLE

m(a+b)e; = ¢i(a+ble; = (di(a) + ¢i(b))e; = di(a)e; + ¢i(b)e; = m(a)e; + m(b)e;
m(ab)e; = ¢i(ab)e; = (¢i(a)pi(b))ei=i(b)(i(a)e;) = ¢i(b)(m(a)e;) =7(a)(¢i(b)e;) =m(a)(m(b)e;) .

Emiong, yio ké0e ¢, j € I, éxovpe

(r(a)*ei, e5) = (ei,m(a)e;) = {ei, pi(a)e;) = ¢i(a)ei, ;)

(m(a®)ei, ej) = {¢i(a®)ei, ;) = (Pia)ei, ;) = pi(a)lei, e5)
and to onoio émetar, apod N {e; : i € I} eivan o.x. Bdon tov H, 6t (mw(a)*,n)y = (m(a*)&,n) v kabe

&,n e H Kol GUVETMG
m(a)* =7w(a*) ywkébeac A.

Ioyvpiouos H anewovion 7 : A — B(H) : a — w(a) elvon mot avarapdotacn g A.

Aréoeién Av m(a) = 0 yw kdmow a € A 10t€ 0 = 7(a)e; = ¢i(a)e; = 0, dhadn ¢;(a) = 0y kGbe
i€ I, apaa(p;) = 0y kdbe ¢; € Ky. Opmg 0 K éyet vrotebei mukvo otov K kain a givor cuveyng, apa
a(¢) = 0y kGbe ¢ € K. Anhodn 1 a givar n undevikn covaptnon. AAAG 1 anekovion Gelfand a — a
etvan 1-1, épa a = 0.

Avto deiyver 6t ypopukn angwovion 7 : a — m(a) givor 1-1.

Hopatipnon. Av n A eivor dioywpiown, uropa va emirééw tov H dioywpioyo.

[pdypartt, amodekvietal Tote 6TL 0 K gival LETPIKOTOMGILOG, Gpa dtowpictpog (apod gival cuUTayng),
omote pmopd va emAéE® to mukvo ohvoro Ky apbuncipo, niadn Ko = {¢y, : n € N}, ko t0te épovpe
H = 2(N).

To avtiotpogo dev 1oyder. To mapdaderypa, 1 petadetiky C* dhyefpa A = (*(N) dev eivan drayopion,
dpa dpG moTh 6TV Staywpictuo ydpo Hilbert £2(N).



